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Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 20 

1. Виконати дії: 

386)3725194(:917580  . 

2. Розв’язати рівняння: 861)257(2580  х . 

3. Ганна задумала число, до нього додала 987, 

від суми відняла 2587. В результаті отримала 

1935. Яке число задумала Ганна? 

4. Для компоту купили 1 кг 200 г сушених 

фруктів, в тому числі 3 частини яблук, 2 

частини вишень і 1 частина груш. Скільки 

яблук і скільки вишень у куплених фруктах? 

5. Ганна, Інна та Віта важать разом 95 кг. Ганна 

та Інна важать – 72 кг, а Інна та Віта – 56 кг. 

Скільки важить кожна дівчина? 

6. Знайдіть значення виразу ва :15937  , якщо 

5a  та 3b .  

7. Скласти і розв’язати творчу задачу за поданою 

схемою: 

 

      
 

 
 

? 99 

по 60 коп. по 70 коп. 

13230  грн. 


